

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Miercuri, 2 martie 2022

● 4 pagini

actualitate / 2

## Zelenski are de partea sa și Parlamentul European!

## Reghe, „recuperat” pentru meciul cu Mioveni

sport / 4

# Coridor umanitar pentru familiile cu copii din Ucraina



Peste 70 de europarlamentari, care fac parte din majoritatea grupurilor politice care activează în Parlamentul European și din diferite

zone ale Europei, sprijină solicitarea adresată de eurodeputatul Victor Negrescu Comisiei Europene și Consiliului European pentru crearea

unui coridor umanitar pentru familiile cu copii din Ucraina și respectiv pentru sprijinirea copiilor refugiați din zona de conflict.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

# Zelenski are de partea sa și Parlamentul European!

MIRCEA CANTĂR

Dacă discursul video al ministrului rus de Externe, Serghei Lavrov, cu interdicție de survol în spațiul UE, în fața Consiliului pentru drepturile omului, de la Geneva – a 49-a sesiune – a fost boicotat de numeroase delegații, între care cea a Ucrainei și a țărilor occidentale, în schimb președintele Ucrainei, Volodimir Zelenski, tot în sistem videoconferință, în fața eurodeputaților din Parlamentul European, a spus că „**acum e rândul vostru să probați că sunteți alături de noi**”. A fost îndelung aplaudat. Pentru președintele ucrainian lupta țării sale este o luptă pentru protejarea Europei în ansamblul său. Până în prezent, instanțele onusiene consemnează 136 de victime civile, din care 13 copii și aproape 400 de răniți. Numărul refugiaților se ridică la 660.000. Tot ieri, Consiliul European a cerut Moscovei să pună capăt imediat „carnagiului”, în curs, pe teritoriul Ucrainei. Folosirea termenului „carnagiu” nu este deloc întâmplătoare, și sugerează deja circumstanțele agravante, de care se poate prevala Tribunalul Penal Internațio-

nal. Într-un interval de câteva zile războiul a ucis și rănit sute de persoane, din care numeroși copii. Ultimele bombardamente, asupra orașului Harkov, al doilea ca mărime din Ucraina, a pus în evidență lipsa de interes a forțelor ruse pentru viața civililor. Lucrurile se complică de la o zi la alta, pe teatrele de operațiuni. Un detaliu de luat în seamă: Youtube a anunțat blocarea, cu efect imediat, al canalelor ruse RT și Sputnik în toată Europa „ținând cont de războiul în curs”. Tratatul media creată emuli în Orientul Mijlociu, dar nu despre asta este vorba. La cum evoluează lucrurile, trăim un moment de basculare istorică care reamintește de debutul războiului rece. Criza dintre Rusia și Ucraina trebuia evitată și încă mai poate fi curmată. Fiindcă ar putea deveni contagioasă, după ce Moscova a pierdut războiul media. Dacă avea puțini prieteni, acum poate fi încredințată că are mai mulți dușmani. La actuala configurație a hărțurilor de război, se pare, că nu se doarește cu adevărat întreruperea ostilităților militare. Dovada: la negocierile de la Pripyat, din Belarus, Kievul a apelat la trageri de timp, nu la măsuri imediate pentru limitarea agresiunii, așa încât singura concluzie, de altfel previzibilă, în urma runde de dialog, a fost stabilirea unei noi date pentru o nouă discuție. Kievul nu lasă deloc impresia că este inhibat: ambasadorul ucrainian la Consiliul European, Borys Tarasyuk, a cerut ieri excluderea pur și simplu a Rusiei din organizația paneuropeană care nu poate pentru moment decât suspenda activitățile delegațiilor și parlamentarilor ruși în sânul său. Tot Occidentul își multiplică eforturile pentru izolarea economică și financiară a Rusiei. În intervenția sa în fața Parlamentului European, Ursula von der Leyen a promis angajarea a cel puțin 500 mil. euro de la bugetul european pentru asistența umanitară din Ucraina. „**Maniera la care răspundem astăzi la ceea ce face Rusia va determina viitorul nostru. Destinul Ucrainei este în joc, dar și propriul nostru destin este în balanță. Noi trebuie să demonstrăm puterea care rezidă din democrații-**

le noastre”. Moscova va continua ofensiva sa până ce toate obiectivele vor fi atinse, a anunțat ieri Serghei Șoigu, ministrul Apărării, la televiziunea rusă acuzând armata ucrainiană de utilizarea civililor ca scuturi umane. El a mai invocat demilitarizarea și denazificarea Ucrainei, afirmând că armata rusă nu va ocupa Ucraina și „Occidentul caută să utilizeze poporul ucrainian contra Moscovei”. Ultima discuție telefonică, între Vladimir Putin și Emmanuel Macron, prelungită, a făcut posibilă și exprimarea doleanțelor părții ruse. De fapt reiterate: reglementarea este încă posibilă, dacă sunt luate în considerare interesele legitime ale Rusiei din sfera de securitate, inclusiv recunoașterea suveranității asupra Crimeei, rezolvarea problemelor privind demilitarizarea și denazificarea statului ucrainian și asigurarea statutului său de neutralitate. Cu fiecare zi de front, care aduce noi victime, lucrurile se complică teribil. Fără cale de întors. Am vrea să fie ca „înainte”, dar nu se mai poate.

## Coridor umanitar pentru familiile cu copii din Ucraina

Peste 70 de europarlamentari, care fac parte din majoritatea grupurilor politice care activează în Parlamentul European și din diferite zone ale Europei, sprijină solicitarea adresată de eurodeputatul Victor Negrescu Comisiei Europene și Consiliului European pentru crearea

unui coridor umanitar pentru familiile cu copii din Ucraina și respectiv pentru sprijinirea copiilor refugiați din zona de conflict.

“Intervenția militară a Federației Ruse în Ucraina a generat un val de refugiați compus în majoritate din femei, copii și vârstnici. Țările vecine au făcut eforturi considerabile, cu sprijinul Mecanismului de Protecție Civilă al

Uniunii Europene și al mai multor ONG-uri, pentru a oferi protecție și siguranță refugiaților ucraineni. Din păcate, acest lucru nu este suficient. Copiii și familiile lor care sosesc din zona de conflict au nevoie urgentă de ajutor, de asigurarea nevoilor de bază până la sprijin psihologic. Copiii orfani și cei care vin fără părinți sunt, în mod particular, într-o situație disperată.

De aceea, solicităm Comisiei Europene și tuturor statelor membre să ofere un sprijin mai consistent copiilor ucraineni care sosesc în țările vecine, în special în România, Polonia, Slovacia și Republica Moldova, și să implementeze un mecanism european integrat de sprijin pentru a-i ajuta pe ei și familiile lor pe termen scurt, dar și pe termen lung”, se arată în

scrisoarea inițiată de europarlamentarul român, Victor Negrescu.

Prin acest demers, eurodeputații solicită crearea unui coridor umanitar pentru a permite trecerea în siguranță a frontierei pentru familiile cu copii, dar și realizarea unui coridor verde pentru transportul de ajutoare umanitare către Ucraina.

“Uniunea Europeană ar trebui, de asemenea, să încerce să creeze un coridor umanitar de urgență pentru familiile cu copii, orfanii și copiii neînsoțiți de părinți, astfel încât aceștia să treacă granița în siguranță, și care să le permită să fugă din zona de conflict. Uniunea ar trebui, de asemenea, să studieze posibilitatea creării unui coridor verde care să canalizeze către Ucraina ajutoarele umanitare și să ofere sprijin pentru transportul aferent. Fiecare minut contează. Sperăm că apelul nostru va fi auzit și că nu vor mai fi răniți copiii în timpul evadării din zonele afectate de conflictul armat din Ucraina”, este concluzia apelului inițiat de eurodeputatul social democrat Victor Negrescu.

EDITOR:  
**S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediatfax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediatfax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

Director:  
**MIRCEA CANTĂR**

Redactor-șef:  
**MARGA BULUGEAN**

REDAȚIA:

Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.



**Anunt!**

**PURCARU MARIN SI PURCARU ADRIANA**, titular al proiectului **“CONSTRUIRE IMOBIL S+P+8 CU DESTINATIA DE PARCARI LA SUBSOL SI LOCUINTE COLECTIVE LA PARTER SI ETAJE SI IMPREJMUIRE TEREN”**, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul **“CONSTRUIRE IMOBIL S+P+8 CU DESTINATIA DE PARCARI LA SUBSOL SI LOCUINTE COLECTIVE LA PARTER SI ETAJE SI IMPREJMUIRE TEREN”**, propus a fi amplasat în **STR. GENERAL DR. ION CARNATESCU NR.22A, MUN. CRAIOVA, JUD. DOLJ.**

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni –joi, între orele 8,00- 16,30 și vineri între orele 8,00 - 14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

**VÂNZĂRI****APARTAMENTE**

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vând/schimb 2 camere mari, baie, bucătărie cu apartament parter/etaj 1. 35.300 euro. Telefon: 0772/134.197.

Vând/schimb cu garsonieră, o casă la țară, trei camere. Telefon: 0775/502.588.

Vand/schimb 2 camere, bucatarie, baie, boxa cu garsoniera decomandata pret 35.500, telefon: 0761/355.107.

Vând/schimb 2 camere mari, bucătărie, hol, baie, boxă, apă, gaze, curent cu garsoniera decomandată. Telefon: 0772/134.197.

Vând (schimb) apartament Craiova și casă Plenița cu apartament 4 camere Craiova central, et. 1 + diferența. Telefon: 0351/802.305.

**CASE**

Vând Casă Celaru, județul Dolj. Teren 3.670 mp, preț 35.000 lei. Telefon: 0758/625.514.

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Vând 3 camere, sală beci cu fundație din beton + teren 3000 mp, Comuna Terpezița, Dolj, zona Brestuica. Telefon: 0251/418.760, 0770/671.659.

Vând casă cu teren 2000 mp, 3 camere cu baie și hol construite în 2013. Str. Carierei, nr. 7, comuna Cerăt, Dolj. 22.000 euro. Telefon: 0730/890.280.

Vând casă frumoasă în comuna Vîrtop, județul Dolj. Telefon: 0745/602.001.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perisor, cadastru, anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă Cioroiși + anexe, teren 3000 mp. Telefon: 0765/152.614.

**CUMPĂRĂRI**

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Peugeot de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

Cumpar garsoniera, bloc nou, zona semi-centrala, etaj 1 sau 2, Craiova. Pana atunci, inchiriez garsoniera goala pentru depozitare carti si haine. Telefon: 0723/013.004.

**ÎNCHIRIERI**

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu-Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

**SCHIMBURI**

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

**TERENURI**

Știucă Florea, comuna Goicea, Dolj, vând 8600 m<sup>2</sup>, teren arabil, categoria 1. Preț 20 euro/m<sup>2</sup>. Telefon: 0755/965.703.

Vând loc casă în Drăgănești – Olt 1000 m<sup>2</sup> cu fundația turnată cu 5000 euro. Telefon: 0760/588.581.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vand 1200 mp - teren intravilan cu fundatia casei turnata, 5000 euro in Draganesti - Olt. Telefon: 0724/339.319.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri lângă FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELEȘTI pt. investiții 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând loc de casă 500 mp, intravilan Criva, asfalt, pomi fructiferi, posibilitate apă curentă. Telefon: 0745/043.152.

Vând, închiriez, schimb teren, Calea București, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, după Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

**ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)**

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

**Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 2 martie 2022

Semnătura:.....

# Reghe, „recuperat” pentru meciul cu Mioveni

Laurențiu Reghecampf s-a alăturat listei de indisponibili a Universității Craiova, el lipsind la ședințele de pregătire de săptămâna aceasta din cauza unei răceli, dar va fi „recuperat” pentru următorul meci al „juveților”, cel din deplasare cu CS Mioveni, programat miercuri, de la ora 17.30. Unul dintre secunzii lui „Reghe”, Viorel Dinu, a lămurit situația antrenorului principal, spunând că acesta va sta pe bancă la partida de mâine: „Mister a avut o problemă minoră de sănătate, am vorbit cu el acum, dar mâine la meci și m-a asigurat că va fi pe bancă”.

Viorel Dinu a prefațat și duelul Universității Craiova cu CS Mioveni: „Știm că avem un

meci greu cu Mioveni, ei au pierdut un singur meci din ultimele 11, și acela dintr-un autogol. Nu avem o situație foarte bună în lot, avem încă accidentați, mereu apar astfel de probleme, ne-am obișnuit cu lucrul acesta, dar avem jucători de valoare, care îi pot înlocui pe cei accidentați, mulți sunt nerăbdători să joace, au dat dovadă de caracter și și-au făcut foarte bine treaba”.

**Mateiu: „Începem să ne revenim, după ce am pierdut pregătirea de iarnă”**

Alexandru Mateiu a redevenit titular, după mult timp, la Universitatea Craiova, deși el a pierdut pregătirea de iarnă, fiind descoperit pozitiv cu CO-

VID-19 chiar la plecarea lotului oltenilor în stagiul din Antalya. Despre duelul de la Mioveni, Mateiu a spus: „Va fi un meci dificil, pentru că știm că Mioveniul nu a mai pierdut de mult timp, este o echipă bine organizată, dar e important ce facem noi, să ne continuăm drumul bun și să continuăm cu aceeași motivație până la final, mai ales că avem un moral bun. Începem să ne revenim, pentru că am pierdut pregătirea de iarnă, dar acum suntem bine din punct de vedere fizic”.

Alexandru Mateiu este unul dintre jucătorii Universității Craiova care se află în ultimele luni de contract cu gruparea din Bănie, alături de Dan Nistor, Mirko Pigliacelli și Marius Constantin.



## Pase scurte...

# “Omul” Klopp l-a învins pe “managerul” Tuchel

Finala Cupei Ligii Angliei, sau a Carabao Cup, a treia competiție ca importanță din fotbalul englez, a primit un bonus de interes, fiind disputată de Chelsea și Liverpool. Cu atât mai mult cu cât cele două superechipe au oferit un spectacol unic. E un paradox să-ți dorești să nu se mai termine un meci în care nu s-a marcat (ori nu s-a validat) vreun gol în 120 de minute. Dar așa a fost, ne doream să nu se mai termine acel meci. Avea totuși să urmeze avalanșa de goluri la loviturile de departajare, când toată lumea a avut ocazia să tragă, inclusiv portarii. Aici ne oprim, la penalty-uri.

Decizia lui Tuchel, de a-l trimite pe Kepa în poartă, înainte de penalty-uri, l-a costat trofeul. Putea fi al patrulea titlu la rând pentru fostul adversar al Mediașului, după Champions League, Supercupa Europei și Campio-

natul Mondial al Cluburilor. Tuchel a pierdut pe mâna lui. În primul rând, Mendy a fost senzațional, apăruse și ce nu era de apărut în cele două ore de joc. Luna aceasta se încoronase campion al Africii, după o finală decisă tocmai la loviturile de departajare, el respingând una și provocând o altă ratăre cu “dansul” său pe linia porții. Numai că Tuchel a vrut să-și revendice el finala, să fie decisiv, să câștige un așa-zis duel cu Klopp, căruia i-a călcat pe urme la Dortmund. Acum poate să-și asume eșecul, fără probleme. OK, Tuchel avusese precedentul fericit cu Supercupa Europei, când aceeași schimbare a fost inspirată atunci, și poate invocă asta, dar cu ego-ul său a călcat în picioare orgoliul lui Mendy și a fost pedepsit.

Culmea, Kelleher nu a existat la penalty-uri, au fost câteva

șuturi pe care un portar cât de cât inspirat le putea para, dar irlandezul și antrenorul său au avut pe cineva, acolo Sus, care le-a purtat pașii către trofeu. În schimb, Kepa a avut parte de execuții imparabile, iar cea al lui Van Dijk a fost ca în copilărie, când le făceam “aroganțe” portarilor spunându-le unde tragem și tot le dădeam gol. Poate numai execuția lui Konate, când a atins mingea, putea fi scoasă de goal-keeper-ul basc. În schimb, șutul lui Kepa, singura ratăre, a fost pur și simplu o degajare, spre înaltul peluzei de pe Wembley, unde s-au evaporat și speranțele “albaștrilor”. Spulberate de ego-ul lui Tuchel.

Jurgen Klopp ar fi fost mult mai îndreptățit să schimbe portarul înainte de penalty-uri, ținând cont că mersese pe mâna rezervei lui Alisson, dar a decis să-i dea credit până la capăt lui Kelleher. I-a promis minute în această competiție și nu l-a scos din poartă nici la finală și nici la penalty-urile finalei. “Chiar și în fotbalul profesionist trebuie să existe loc pentru sentimente. Kelleher e tânăr, a jucat în această competiție. Sunt om și sunt manager, iar acum omul a învins” dixit Klopp. Tuchel asta n-a înțeles. A vrut să fie un antrenor mai bun decât Klopp, numai că duelul s-a purtat la altă catego-

rie, cea umană, cea morală. Klopp n-a fost mai inspirat decât Tuchel, dar l-a bătut pe compatriotul și omologul său de

la Chelsea la alt capitol, al umanității. Cu suflul a cucerit trofeul. Iată, se mai câștigă și astfel, chiar și la acest nivel.

## Liga I, etapa a XXIX-a

**Chindia – UTA, Dinamo – Sepsi, Fcu – Rapid, ieri.**  
**Clinceni – Mediaș, azi, ora 15**  
**Mioveni – Universitatea Craiova, azi, ora 17.30**  
**Voluntari – CFR Cluj, azi, ora 19.55**  
**Farul – Botoșani, joi, ora 18**  
**FC Argeș – FCSB, joi, ora 21**

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	28	22	4	2	43-15	70p
2. FCSB	28	17	8	3	53-27	59p
3. Craiova	28	14	6	7	51-29	48p
4. Voluntari	28	13	8	7	31-25	47p
5. Botoșani	28	11	12	4	32-24	46p
6. Farul	28	13	6	9	40-20	45p
7. Argeș	28	12	6	10	25-21	42p
8. UTA	28	8	13	7	22-18	37p
9. Rapid	28	8	13	7	31-28	37p
10. Sepsi	28	7	12	9	28-27	33p
11. Fcu	28	7	9	12	27-31	30p
12. Chindia	28	6	11	11	18-22	29p
13. Mioveni	28	6	11	11	18-31	29p
14. Dinamo	28	4	5	19	22-59	17p
15. Mediaș	28	6	6	16	21-40	14p
16. Clinceni	28	2	5	21	19-62	11p

Gaz Metan Mediaș a fost penalizată cu 10 puncte.

